



ΓΡΑΦΕΙΟ ΓΕΝΙΚΟΥ ΤΟΥΡΙΣΜΟΥ  
GIATRAKAS TRAVEL  
Αρ. Μητρώου : 05.19.Ε.61.00.00102.0.1.  
Σαρανταπόρου 34, Φλώρινα  
Τηλ: 2385044965 Φαξ: 2385044970  
Γρ. Νικολαΐδη 4, Αμύνταιο  
Τηλ: 2386500821 Φαξ: 2386500822  
E-Mail: info@giatrakastravel.gr  
Website: www.giatrakastravel.gr

ΠΡΩΤΟΜΑΓΙΑ  
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ  
ΒΟΣΠΟΡΟΣ - ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ  
ΑΠΟ 1 ΕΩΣ 4 ΜΑΙΟΥ

1<sup>η</sup> μέρα : ΕΛΛΑΔΑ – ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Αναχώρηση στις 05.00 με προορισμό την ιστορική Κωνσταντινούπολη. Περνώντας την Ανατολική Μακεδονία και Θράκη και με ενδιάμεσες στάσεις για καφέ, φαγητό και ξεκούραση φτάνουμε στο συνοριακό σταθμό των Κήπων. Μετά τον έλεγχο των ταξιδιωτικών εγγράφων, επισκεπτόμαστε τα καταστήματα TRAVEL VALUE – EVEREST για αγορές, καφέ και περνώντας την γέφυρα των Κήπων, φτάνουμε στον τούρκικο συνοριακό σταθμό των Υψάλων. Μπαίνοντας στην Ανατολική Θράκη, περνώντας έξω από την Κεσσάνη – Μάλγαρα – Ραιδεστό και ταξιδεύοντας παράλληλα με την ακτή της Θάλασσας του Μαρμαρά, άφιξη στην Κωνσταντινούπολη το απόγευμα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο και μια πρώτη γνωριμία με την πόλη, στη γραφική Μεγάλη Οδό του Πέραν, στα όμορφα και γραφικά στενά, θα σας ενθουσιάσει. Στο μέσο της Μεγάλης Οδού του Πέρα, στην σημερινή İstiklal caddesi, βρίσκεται το **Σιμανόγλειο Μέγαρο** του Γενικού Προξενείου της Ελλάδας στην Κωνσταντινούπολη. Διανουκτέρευση.

2<sup>η</sup> μέρα : ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ

Μετά το πρωινό αναχώρηση στις 08.30 από το ξενοδοχείο. Θα ξεκινήσουμε το σημερινό μας πρόγραμμα με την προαιρετική κρουαζιέρα στα στενά του χλιοτραγουδισμένου **Βοσπόρου**, όπου από θαλάσσης, θα θαυμάσουμε τα παλιά χωριά αλλά και τις σύγχρονες αριστοκρατικές συνοικίες, φτάνοντας μέχρι την δεύτερη κρεμαστή γέφυρα του Βοσπόρου. Εν συνεχεία κάνοντας έναν οδικό περίπλου των τειχών του Θεοδοσίου, επισκεπτόμαστε **την εκκλησία της Ζωοδόχου Πηγής** στο Μπαλουκλί με το θαυματουργό αγιασμό και τους τάφους των Πατριαρχών, αρχιερέων και ευεργετών. Μετάβαση στον 1<sup>ο</sup> και σημαντικότερο λόφο της Βυζαντινής Επτάλοφης Πόλης, όπου θα δούμε τον **Μέγα Ιππόδρομο**, με τους 3 οβελίσκους (ο ένας Αιγυπτιακός που μεταφέρθηκε από τον Μ. Θεοδοσίο, ο δεύτερος από τους Δελφούς που μεταφέρθηκε από τον Μ. Κωνσταντίνο στην Πόλη και ο τρίτος του Κωνσταντίνου Ζ' του Πορφυρογέννητου), θα επισκεφθούμε το αξεπέραστο Βυζαντινό Μνημείο **την Αγία Σοφία** (η εκκλησία του Ιουστινιανού, είναι η Τρίτη εκκλησία, κτίστηκε σε 5 χρόνια 532 μ.Χ – 537 μ.Χ). Συνεχίζουμε με το ανάκτορο **Topkapi**, όπου θα επισκεφθούμε τις κουζίνες των ανακτόρων στις οποίες περιλαμβάνονται μοναδικές συλλογές αγγείων και κινέζικων, το κυρίως ανάκτορο, και τέλος το θησαυροφυλάκιο με μοναδικές συλλογές κοσμημάτων που ανήκαν στους Οθωμανούς Σουλτάνους. Μετά την ξενάγηση χρόνος ελεύθερος για γεύμα εξ ιδίων, στο ιστορικό κέντρο της Πόλης. Στην συνέχεια χρησιμοποιώντας το σύγχρονο τραμ της Πόλης θα επισκεφθούμε τη μεγάλη σκεπαστή αγορά, **το Καπαλί Τσαρσί** με τα 4.000 καταστήματα για ψώνια σε δερμάτινα είδη, αλάβαστρα, είδη δώρων, χρυσαφικά, αντίκες κ.α. χωρίς φυσικά να παραλείψουμε το απαραίτητο «παζάρι». Επιστροφή στο ξενοδοχείο. Διανουκτέρευση.

3<sup>η</sup> μέρα : ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΗΣΑ(προαιρετική)-ΑΙΓΥΠΤΙΑΚΗ

Πρωινό και στην συνέχεια εφόσον το επιτρέπουν οι καιρικές συνθήκες, θα πραγματοποιήσουμε την προαιρετική εκδρομή μας, στα καταπράσινα Πριγκηπόνησα. Προορισμός μας αρχικά το τρίτο νησί των Πριγκιποννήσων, **η Χάλκη**, με την ομώνυμη **Θεολογική Σχολή** να δεσπόζει στο λόφο του νησιού (λόφος

της Ελπίδας). Περιήγηση των εγκαταστάσεων της Σχόλης καθώς και της Μονής της Αγίας Τριάδος. Στην συνέχεια μετάβαση στο μεγαλύτερο νησί των Πριγκιπωνήσων, την **Πρίγκηπο**. Με τα γραφικά παιτόνια που υπάρχουν στο νησί, σας προτείνουμε να κάνετε το γύρο του νησιού, θαυμάζοντας τα μεγαλοπρεπή αρχοντικά και την φυσική ομορφιά του και όσοι επιθυμείτε επισκεφτείτε επίσης, το μοναστήρι του Αγ.Γεώργιου του Κουδουνά ,που βρίσκεται στο υψηλότερο σημείο του νησιού, απ' όπου θα θαυμάσετε την υπέροχη θέα όλων των νησιών. Επιστροφή το απόγευμα στην Κωνσταντινούπολη. Επιστροφή στην Κωνσταντινούπολη και επίσκεψη στην **Αιγυπτιακή Αγορά** με τους περίφημους παστουρμάδες και την ποικιλία των μπαχαρικών και ξηρών καρπών. Το βράδυ προαιρετική βόλτα και δείπνο στη φημισμένη γραφική περιοχή του **Kumkari**, την παλιά ελληνική συνοικία του Κοντοσκαλίου. Διανουκτέρευση.

#### 4<sup>η</sup> μέρα: ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΕΛΛΑΔΑ

Πρωινό και αναχώρηση 08:30 από το ξενοδοχείο με τις αποσκευές μας. Θα ξεκινήσουμε το σημερινό μας πρόγραμμα με επίσκεψη-προσκύνημα στον **Πατριαρχικό Ναό του Αγίου Γεωργίου** που βρίσκεται στο Οικουμενικό Πατριαρχείο, την κιβωτό της Ορθοδοξίας με τις σπάνιες ιστορικές εικόνες. Στο σημείο συνάντησης των χερσαίων τειχών με τα τείχη του Κερατίου Κόλπου, θα επισκεφθούμε την **Εκκλησία της Παναγίας των Βλαχερνών**, όπου εψάλει για πρώτη φορά το 626 μ.Χ, το κοντάκιο του Ακαθίστου Ύμνου, το «**Τῆ ὑπερμάχῳ στρατηγῶ τὰ νικητήρια**». Στην έξοδο της Πόλης θα επισκεφθούμε το εμπορικό κέντρο ISTANBUL FORUM, στις εγκαταστάσεις του οποίου βρίσκεται το **ενυδρείο της Πόλης (TURKUAZOO)**. Αναχώρηση για Ελλάδα. Αφιξη στα σύνορα, τελωνειακός έλεγχος, και με ενδιάμεσες στάσεις καθοδόν άφιξη στη πόλη μας το βράδυ.

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ	ΔΙΑΤΡΟΦΗ	ΔΙΚΛΙΝΟ	ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ	ΠΑΙΔΙ (6-12χρ)
LAMARTINE TAKSIM HOTEL 4* ή παρόμοιο	Πρωινό	205€	+120€	175€

#### Η τιμή περιλαμβάνει :

- Όλες τις μετακινήσεις/μεταφορές, σύμφωνα με το πρόγραμμα.
- Τις 3 Διανουκτερεύσεις στα επιλεγμένα ξενοδοχεία.
- Πρωινό μπουφέ καθημερινά στο ξενοδοχείο.
- Ξεναγήσεις από επίσημο ελληνόφωνο ξεναγό.
- Αρχηγό – συνοδό του γραφείου μας
- Επαγγελματική Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης
- Φ.Π.Α

#### Η τιμή δεν περιλαμβάνει :

- Εισόδους μουσείων – αρχαιολογικών χώρων – εκκλησιών.
- Επιπλέον έξοδα (όπως επιπλέον γεύματα, ποτά στα γεύματα, φιλοδώρηματα).
- Και ότι αναφέρεται στο πρόγραμμα της εκδρομής ως προαιρετικό (π.χ τις κρουαζιέρες σε Βόσπορο και Πριγκηπόνησα, γλέντια κ.α)